



विधायक दल की बैठक से पहले कार्यालय प्रांगण में भाजपा विधायकों का समूह चित्र लिया गया।

अपना नाम सुनकर सहसा चौंक गए थे यादव!



भाजपा कार्यालय में बैठक के बाद विधायक दल के नेता चुने जाने पर मोहन यादव को बधाई देते हुए निवर्तमान मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान व भाजपा अध्यक्ष वीडी शर्मा। - फोटो निर्मल व्यास

भोपाल, दोपहर मेट्रो।

मप्र में भाजपा विधायक दल के नेता के चुनाव के लिये बुलाई बैठक में जबर्दस्त सस्पेंस का माहौल था लेकिन कुछ ही मिनटों पर सारा सस्पेंस जाता रहा। भाजपा हाइकमान ने सभी कयासों से परे जाते हुए प्रदेश में मुख्यमंत्री पद के लिए ऐसे नाम की घोषणा की, जिसने सभी को चौंका दिया। इससे बैठक में मौजूदा अधिकांश विधायक न सिर्फ चौंके बल्कि खुद मोहन यादव भी कम हैरान नहीं नजर आए। बताया जाता है कि विधायक दल की बैठक में अपना नाम सुनकर उज्जैन (दक्षिण) से भाजपा विधायक यादव अवाक दिखे थे। वे उस वक्त बैंक में तीसरी पंक्ति में बैठे थे। जब शिवराज सिंह ने माइक से कहा - अरे मोहनजी,

खड़े तो हो जाइए, अब यहां आईए। तब डॉ. मोहन यादव खड़े हुए और सभी विधायकों ने उनका स्वागत करते हुए तालियां बजाईं। यादव राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के स्वयंसेवक रहे हैं और अब संभवतः एक दो दिन में 19वें मुख्यमंत्री की शपथ लेंगे। इसके साथ ही 18 वर्ष बाद भाजपा में नया नेतृत्व आयेगा। इस चौंकाने वाले निर्णय के बाद राजनीति के गलियारों में प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी और केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह की जोड़ी चर्चा में है। लोगों का कहना है कि उक्त दोनों राजनेताओं को ऐसे ही नहीं, चौंकाने वाले निर्णयों के लिए जाना जाता है। यादव युग के साथ अब मप्र में कई राजनीतिक व प्रशासनिक परिवर्तन भी नजर आ सकते हैं।



मंगलवार सुबह मप्र कांग्रेस अध्यक्ष कमलनाथ ने वीआईपी गेट हाउस पहुंच भावी मुख्यमंत्री डॉ. मोहन यादव को शुभकामनाएं दीं।

एनएलआई में प्रो. मोहंती का मामला

हाईकोर्ट रिटायर्ड जज करेंगे मामले की नए सिरे से जांच, होंगे दोनों पक्षों के बयान

विद्यार्थियों ने कहा- प्रबंधन के खिलाफ सड़क पर उतरेंगे अब कार्य परिषद की बैठक में रखी जाएगी रिपोर्ट

भोपाल, दोपहर मेट्रो। नेशनल लॉ इंस्टीट्यूट यूनिवर्सिटी (एनएलआई) में यौन उत्पीड़न मामले में फंसे प्रो. तपन आर मोहंती की वापसी फिलहाल टल गई है। इस मामले में अब नए सिरे से जांच होगी। कार्यपरिषद (ईसी) द्वारा अब हाईकोर्ट के रिटायर्ड जज के माध्यम से इस मामले की जांच कराई जाएगी। दोनों पक्षों के फिर बयान। जिसके बाद रिपोर्ट कार्यपरिषद (ईसी) की अगली बैठक में रखी जाएगी। ईसी दोनों पक्षों को नए सिरे से सुनने के बाद बैठक में निर्णय लेगी। इधर मामले में विद्यार्थियों का कहना है कि मोहंती की वापसी एनएलआई में होती है, तो प्रबंधन के खिलाफ विरोध प्रदर्शन करने के लिए सड़क पर उतरेंगे।



फाइल फोटो

छात्रों बयान देने नहीं पहुंचें

उल्लेखनीय है कि प्रो. मोहंती के मामले में हाईकोर्ट के आदेश के बाद एजीक्यूटिव काउंसिल (ईसी) की विशेष बैठक बुलाई गई। ईसी में आरोपी प्रो. मोहंती के साथ ही आरोप लगाने वाली छात्राओं को बुलाया गया था। इसमें प्रो. मोहंती ने पहुंचकर पक्ष रखा, लेकिन छात्राएं बयान देने नहीं पहुंचीं। एसआईटी ने भी विवि को रिपोर्ट नहीं सौंपी है।

दबाव डालकर इस्तीफा ले लिया

प्रो. मोहंती ने ईसी को बताया कि उन पर दबाव डालकर इस्तीफा ले लिया गया है। जबकि इस मामले किसी प्रकार की कोई जांच नहीं हुई और न ही आरोप सिद्ध हुए हैं। इसके चलते ईसी ने पूरे मामले की जांच के लिए एक रिटायर्ड जज की नियुक्ति किए हैं।

छात्रों का रुझान कृषि के प्रति बढ़ रहा

नई शिक्षा नीति: कॉलेजों में शुरू हुए 200 से अधिक वोकेशनल कोर्स

भोपाल, दोपहर मेट्रो।

शैक्षणिक वर्ष 2023-24 में स्नातक प्रथम वर्ष में कई विद्यार्थियों ने जैविक खेती को एक विषय के रूप में चुना है। बीते दो-तीन सालों में विषय चुनने का आंकड़ा बढ़ गया है। पिछले वर्ष 76,518 विद्यार्थियों ने इस विषय को चुना था। हालांकि इन विद्यार्थियों ने यह विषय वोकेशनल कोर्स के तौर पर चुना है। जानकारी के अनुसार राष्ट्रीय शिक्षा नीति के तहत कॉलेजों में 200 से अधिक वोकेशनल कोर्स शुरू किए हैं। इसके अंतर्गत कैटरिंग प्रबंधन,



पौध रोग और संरक्षण, मृदा विज्ञान और उर्वरक, जैविक खेती, वर्मी कंपोस्टिंग, डेयरी प्रबंधन, औषधीय पौधों, खाद्य सुरक्षा सहित अन्य

पाठ्यक्रम शामिल हैं। बताया जाता है कि अब प्रैक्टिकल कॉलेज के लिए छात्रों को ग्रामीण क्षेत्रों में खेतों का भ्रमण कराया जाएगा।

टीचिंग की एडिशनल स्किल्स निटर के छात्रों को सिखाई जाएगी

भोपाल, दोपहर मेट्रो।

बीते दिन हुई बैठक में निटर की भावी अकादमिक कार्ययोजना से सम्बंधित महत्वपूर्ण निर्णय लिए गए। इनमें देश के शिक्षाविदों और निटर फैकल्टी मेंबर्स के सुझाव शामिल हैं। राष्ट्रीय तकनीकी शिक्षक प्रशिक्षण एवं अनुसंधान संस्थान से डिग्री लेने वाले स्टूडेंट्स को इमर्जिंग टेक्नोलॉजी के साथ अब टीचिंग की एडिशनल स्किल्स भी सिखाई जाएंगी। इससे वह भविष्य में एक अच्छे टीचर भी बन सकें। इसकी

जानकारी निटर के निदेशक प्रो. सीसी त्रिपाठी ने एकेडेमिक काउंसिल की बैठक में दी। उन्होंने इस बैठक में निटर भोपाल को डीम्ड यूनिवर्सिटी के स्टेटस के अनुसार स्टार्ट किए जाने वाले विभिन्न शैक्षणिक कार्यक्रमों की रूपरेखा, उनके क्रियान्वयन, कोर्स कंटेंट, विभिन्न सेंटर्स की स्थापना आदि पर विस्तृत चर्चा की गई। बैठक में निटर की हाईटेक लैब्स व फैसिलिटीज स्टूडेंट्स को उपलब्ध कराने का निर्णय लिया है।

आवेदनों में त्रुटि सुधार का आज अंतिम मौका

भोपाल, दोपहर मेट्रो।

जेईई मेन के लिए आवेदन प्रक्रिया पूरी हो चुकी है। आवेदनों में त्रुटि सुधार के लिए विद्यार्थियों के पास आज अंतिम मौका है। परीक्षा दो सत्र में होगी। संयुक्त प्रवेश परीक्षा जेईई (मेन) जनवरी में होगी। वहीं, दूसरे सत्र की परीक्षा अप्रैल में आयोजित की जाएगी। बताया गया कि परिणाम 12 फरवरी और सेशन-2 का परिणाम 25 अप्रैल को जारी कर दिया जाएगा।

मेट्रो एंकर

20 दिसंबर से 4 से लेकर 8वीं तक परीक्षाओं की शुरुआत

बदलाव: अब से परीक्षा में विद्यार्थियों को सह उतर पुस्तिका नहीं मिलेगी

भोपाल, दोपहर मेट्रो।

प्रदेश के सरकारी स्कूलों में कक्षा 4 से लेकर 8वीं तक परीक्षाओं की शुरुआत 20 दिसंबर से होगी। इस बार खास बात यह भी है कि परीक्षा में विद्यार्थियों को सह उतर पुस्तिका नहीं मिलेगी। पिछले वर्षों की तरह प्रश्न पत्र सह उतर पुस्तिका नहीं दी जाएगी, बल्कि प्रश्न पत्र व उतर पुस्तिका अलग-अलग

रहेंगे। उतर पुस्तिका में प्रश्नों के क्रमांक दर्ज रहेंगे, जहां पर बच्चों को उतर लिखना है।

राज्य शिक्षा केंद्र द्वारा इस बार परीक्षा के पैटर्न में बदलाव

राज्य शिक्षा केंद्र द्वारा इस बार परीक्षा के पैटर्न में बदलाव किया गया है। इस बदलाव से परीक्षा के दौरान परीक्षा सामग्री की कमी की स्थिति से निपटने में आसानी रहेगी, पूर्व में प्रश्न पत्र सह उतर पुस्तिका की फोटोकॉपी कराने व अन्य इंतजाम में कई दिक्कतें आती थीं, इसमें समय भी अधिक लग जाता था। इसमें ऊपर प्रश्न और नीचे उतर लिखने की जगह रहती थी।



बेचाक खबर हर दोपहर

दोपहर मेट्रो

अपने कारोबार-उत्पाद को आगे बढ़ाएं दोपहर मेट्रो के साथ

विज्ञापनों के लिए संपर्क करें

प्रधान कार्यालय 182 - ए शाहपुरा (मनीषा मार्केट के पास) भोपाल

फोन नं. - 0755-4917524, 0755-2972022

